

国奥集训名单出炉 三名旅欧小将入选

□据 新华社

中国足协20日公布了男足国奥队最新一期的26人集训名单,效力于北京国安队的中场组织者朴成因伤落选,而效力于葡萄牙超级联赛雷利亚队的前锋张呈栋则首次入选布拉泽维奇的帐下。

距离6月19日中国国奥队主场对阿曼队的伦敦奥运会预选赛只有不到一个月时间,布拉泽维奇率领的国奥队将于6月1日开始在上海进行最后的备战,6月3日他们将

将在八万人体育场与朝鲜国奥队进行一场热身赛。

本赛季在国安表现不错的朴成因为在俱乐部训练中受伤而缺席,伤势较重的他也将错过与阿曼队主客场两回合的比赛。旅欧的3名小将出现在这份名单中,分别是葡萄牙贝拉马尔队的王刚、葡超雷利亚队的张呈栋和比利时色格拉布鲁日队的汪洋,在葡超有过进球的前锋张呈栋这次是在伤愈后首次入选。

国奥队部分球员在6月10日时将因为联赛而中断集训,返回俱乐部参赛,然后于6

月12日返回国奥队继续集训。

附国奥队名单:

山东鲁能:郑铮、买提江、高迪、王彤;上海申花:王大雷、吴曦、宋博轩、姜嘉骏、董学升、曹赉定;浙江绿城:唐佳庶、巴力;北京国安:雷腾龙;成都谢菲联:李建滨、张远;陕西中建:李凯、饶伟辉;江苏舜天:周云;南昌恒源:姜至鹏;深圳红钻:张迅伟;广州恒大:张琳芃;上海东亚:颜骏凌、武磊;葡萄牙贝拉马尔:王刚;葡萄牙雷利亚:张呈栋;比利时色格拉布鲁日:汪洋。

布帅和国奥有个约定 术后七天咱们中国见

□据 新华社

回克罗地亚治病的中国国奥队主教练布拉泽维奇20日上午在克罗地亚首都萨格勒布街头告诉新华社驻萨格勒布记者,自己本次回国接受手术,手术后7天内肯定返回中国。

布拉泽维奇得了皮肤黑色素瘤在克罗地亚已不是秘密,患病部位在背部。这几天,当地

主要报纸和电视台纷纷引用布帅的话报道此事。这位70多岁的老人当日对记者表示,手术时间定在23日,手术后7天内自己肯定返回中国,因为那里有重要的任务在等着自己。

这位慈祥的老人说这段话时面带笑容,显得很轻松。他和记者约定,手术后一定和记者联系,称这是个“承诺”。

据20日出版的克罗地亚《晚报》报道,

布拉泽维奇在接受采访时坦陈自己得了黑色素瘤,而且补充说,自己知道这是皮肤癌的早期阶段。

布帅经过长途旅行刚刚从中国飞抵萨格勒布,但日程安排得挺满。他当日在市中心露天咖啡屋和朋友喝了咖啡,还独自去离家不远的电信公司交了电话费,根本没有一丝病人的样子。

电影《武侠》举行媒体见面会 崔永元调侃汤唯 是否看《新闻联播》

□据 新浪娱乐

5月20日下午,刚结束了夏纳“武侠周”的《武侠》剧组在京举行媒体见面会,导演陈可辛携主演甄子丹、汤唯、王羽、惠英红、李小冉等亮相。当天的活动由崔永元主持,他在现场大展“冷”幽默,调侃汤唯的一幕更掀起现场高潮。另外,甄子丹在接受采访时透露说十几年前陈可辛曾对他“冷眼”,这次合作可谓是一场苦等。

崔永元调侃汤唯成爆点

当天的见面会由崔永元主持,他大展“冷”幽默,把各主创尽情幽默了一番,让现场好不热闹。崔永元先是轮番对主创进行“访谈”,当轮到汤唯时,大家都好奇崔永元会问一些什么刁难问题,他自己却先说:“汤唯你好像有点紧张,是因为记者老问刁难你

的问题吗?放心,我不会,我是中央电视台的,管得比较严。”逗得汤唯在旁边不知如何回应,崔永元还接着“安抚”:“我问一个简单的问题吧。你看《新闻联播》吗?”现场爆笑。

甄子丹苦等陈可辛十几年

甄子丹两年前曾参演陈可辛监制的《十月围城》,但两人更深入的合作则是在《武侠》中,甄子丹说:“我从《甜蜜蜜》开始就很关注陈可辛的电影,十几年前我在某个酒店第一次碰到他,我就跟他自我介绍,但他看了我一眼,没有理我(笑)。我那时就想,

什么时候可以跟陈可辛合作,现在终于等到了。”

陈可辛也大赞甄子丹:“他的动作是当今最扎实最不虚华的,可以令人沸腾,没有他我拍不了这部电影。”

陈可辛赞汤唯“跑调”有理

此前有报道称汤唯在片中的戏份并不多,但陈可辛认为正是汤唯的“小调”式表演为影片增分不少:“我觉得汤唯是古典音乐里的小调,一般大家都关注大调,但她这种‘跑调’给了影片很多发挥的空间。”汤唯认为这次演出

是圆了自己从小梦:“我小时候看武侠片都特别羡慕,所以从小就想当兵,这次算是圆了我幼儿园时就有的梦想。”



汤唯

■NBA 季后赛 替补齐爆发 雷鸣擒小牛

□梁金雄

首回合较量输在替补的雷鸣队北京时间5月20日在NBA西部联盟冠军决战第二回合对决中,靠当家球星杜兰特和替补队员的出色发挥,客场以106:100驯服小牛队,从而把双方七战四胜系列赛的总比分扳成1:1。

在双方第一场交手中,以特里为首的小牛队替补扮演了球队保驾护航的重要角色,他们联手贡献53分,比雷鸣队替补多得31分。然而仅隔两天,知耻而后勇的雷鸣队替补当晚以50:29反赢对手21分,其中哈登独得23分。

雷鸣队主帅布鲁克斯在最后一节不拘一格降人才,让4名状态颇佳的替补队员与杜兰特联手对阵小牛队。雷鸣队此大胆举措令主队一时难以适应,在前三节仅领先1分的情况下,最后以6分胜出。

“我们第四节开了个好头。”收获本队最高分24分的杜兰特说,“主教练作出了英明的决定。”

得到全场最高分29分的小牛队头号球星诺维茨基对客队替补队员的表现也给予高度评价:“对方替补打得非常活跃,从我们手里夺走了胜利。”

电影《失恋33天》 档期瞄准“光棍节”

□白瀛

由滕华弢执导,文章、白百合主演的电影《失恋33天》20日在京举行开机发布会。作为一部以“失恋”为主题的影片,影片档期瞄准在2011年11月11日“光棍节”。

据滕华弢介绍,电影《失恋33天》改编自鲍鲸鲸的网络日志小说《小说,或是指南》,讲述一则失恋故事。近年一直投身于电视剧拍摄的导演滕华弢,凭借《王贵与安娜》、《双面胶》、《蜗居》等热播的家庭伦理剧为观众熟知。与《蜗居》中有关房子的话题一样,《失恋33天》所关注的失恋以及面对失恋的方式,同样是当下年轻人所要面临的现实问题。

“《失恋33天》聚焦当代都市中普通人的情感问题。失恋听起来伤感,但失恋是一个有笑有泪的过程,而不是一件特别悲剧的事。”滕华弢说。

文章与白百合凭借《万有引力》中的出色表现,人气一路飙升,这一次在《失恋33天》中再度牵手,分别饰演王小贱与黄小仙,由“失恋”展开了一段浪漫轻松的爱情之旅。

陈冠希承认 和张柏芝同机玩自拍

□据 新浪娱乐

5月20日下午,陈冠希在台北出席某知名百货时尚风云人物签约仪式,记者会上他大方承认,5月8日他的确和张柏芝搭乘同班飞机从台北返回香港,并且在飞机上玩自拍。

他说,其实他一直都想再和那些女孩很自然地联络,只是一直苦无机会,他很高兴和张柏芝可以在那样的机缘下,自然而然地遇到,并且态度和气氛都很好,就像很久不见的老朋友,闲话家常、用手机合影。

有别于陈冠希的大方承认,张柏芝却在微博上否认两人同机相遇,也让整件事情陷入“罗生门”,让沉寂已久的陈冠希、张柏芝事件再掀波澜。